
第Ⅰ章　健康でおもいやりのあるまち 大項目　３　社会福祉を支える新しいしくみづくり

目標 施策の方向
○行政組織においても福祉と保健・医療の情報
やサービスの総合化と再構築を図るとともに、
必要に応じてサービスと組織の統合を検討しま
す。

１福祉と保健・医療サービスなどの
総合的展開

○ボランティア活動の支援や新しい市民組織と
の協働による地域福祉の充実を図るとともに、
行政と民間組織・団体等との役割分担を明確に
しながら、多様な供給主体によるサービスの充
実を図ります。

２ともにつくる福祉の推進

３人にやさしいまちづくりの推進

○ノーマライゼーションの理念の定着に努める
とともに、都市空間のバリアフリー化を進め、
人にやさしいまちづくりを推進します。

各施策の基本計画（平成１0～１９年度）の目標達成状況

１福祉と保健・医療サービスなどの総合的展開
指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況

高齢者保健福祉サービ
ス満足度（％）

（平成１０年度）
－

（平成１９年度）
７０％

（平成１９年度）
８１．４％

目標値を１０％以上
上回りました。

指標名の定義：「満足」「どちらかといえば満足」と回答した者／調査回答者
２ともにつくる福祉の推進

指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況
特別養護老人ホーム・老
人保健施設の民間による
整備床率（％）

（平成１０年度）
７９％

（平成１９年度）
８８％

（平成１９年度）
１００％

１７年度から民間による
運営に移行し、目標値を
上回りました。

指標名の定義：整備床数／特別養護老人ホーム・老人保健施設
３人にやさしいまちづくりの推進

指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況

①バリアフリー施設の
ある割合（％）

（１０年度）
３８％

（１９年度）
８０％

（１９年度）
６７．４％

１９年度末において
は、目標を達成でき
ませんでした。

②高齢者擬似体験参加
者の割合（％）

（１０年度）
６８％

（１９年度）
１００％

（１９年度）
１００％

１９年度は希望者全
員が参加する方法で
実施しました。

指標名の定義：①バリアフリー化された駅／全駅数
　　　　　　　②募集に対する参加者の割合（１９年度は「障害・高齢疑似体験」として実施）

こ
れ
ま
で
の
主
な
取
り
組
み

１介護老人保健施設（フォレスト西早稲田ほか２施設）の整備、グループホーム（ぬくみ・くる
みほか４施設）の整備、百人町四丁目国有地及び矢来町都有地を活用した特別養護老人ホームの
整備、介護予防教室（認知症予防・低栄養予防等）の実施、いきがい対応型デイサービスの実
施、介護保険の適正利用の促進
２重度重複心身障害者グループホーム設置の社会福祉法人に対する区有地の有償貸与及び建設費
の一部助成（ひまわりホーム）、身体障害者入所施設設置の社会福祉法人に対する建設費の一部
助成（新宿けやき園）、生活実習所における知的障害者・障害児ショートステイ事業の運営、ボ
ランティアの地域見守り協力員による高齢者のふれあい訪問・見守り協力員事業の実施（新宿区
社会福祉協議会への委託事業）
３こころのバリアフリーを推進する事業（新宿区内障害者福祉施設共同バザール開催、グループ
ホーム地域交流活動補助、障害者疑似体験、福祉のまちづくり講演会）

※　スペースの関係で施策の方向は番号のみとしています。

評
価

１介護保険制度ができたことにより、在宅サービスや施設サービスの整備が進みました。地域密
着型サービスについては、夜間対応型訪問介護事業所で整備目標を達成しましたが、小規模多機
能型居宅介護の事業所や認知症高齢者グループホームは計画どおりに整備が進みませんでした。
２障害に応じた介助や見守りを受けながら安心して住むことのできるグループホーム設置に対す
る建設費の一部助成や区内の身体障害者入所施設に対する建設費の一部助成については、民間と
の連携による福祉サービスが着実に進んだものと評価しています。また、地域社会との交流に乏
しいひとり暮らしの高齢者等を地域のボランティアが訪問し、安否確認を行うことや話し相手と
なることは、高齢者の孤独感解消・介護予防をはじめ自立した生活の支援につながります。より
広範できめ細かい地域の支え合いのしくみづくりにも有意義であるといえます。
３こころのバリアフリーを推進する事業については、障害者と地域の住民や新宿区に集う方々と
の交流の機会が増えたことにより障害理解が進み、ノーマライゼーションの理念の定着に着実な
成果があったと評価しています。
  この項目は、新宿区総合計画の「Ⅲ－１だれもが互いに支え合い、安心してくらせるまち」に
引き継いで取り組んでいきます。

※　同上



 
施策の方向の目標達成状況

１福祉と保健・医療サービスなどの総合的展開　（１２４ページ）

指標名 定義 目標水準

特別養護老人ホームの定員の整備数 区内特別養護老人ホームの定員の整備数
（ 平成22 ） 年度に

（ 450人 ） の水準達成

いきがい対応型デイサービスの延べ参加
人数

年間の延べ参加人数
（ 平成19 ） 年度に

（ 7,500人 ） の水準達成

認知症専門相談の結果、生活の質（QOL）が
改善されたと思った人の割合

認知症専門相談に来所した家族で、改善
されたと思った人/来所者数

（ 平成19 ） 年度に

（ 70% ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値１① 人 450.00 450.00 450.00

実績１② 人 270.00 270.00 270.00

目標達成率１ ％ 60.00 60.00 60.00
③＝②／①

目標値２④ 人 7,500.00 7,500.00 7,500.00

実績２⑤ 人 7,561.00 8,915.00 9,276.00

目標達成率２ ％ 100.81 118.87 123.68
⑥＝⑤／④

目標値３⑦ ％ 70.00 70.00 70.00

実績３⑧ ％ 75.00 75.90 89.30

目標達成率３
％ 107.14 108.43 127.57

⑨＝⑧／⑦

２ともにつくる福祉の推進　（１２６ページ）

指標名 定義 目標水準

障害者施設、グループホームの区内設置
数

心身障害者グループホーム6箇所
心身障害者入所施設2箇所の設置又は設置準備

（ 平成20 ） 年度に

（ 8箇所 ） の水準達成

知的障害者・障害児ショートステイの開
始

新宿生活実習所多目的ルームを活用した知的
障害者・障害児ショートステイ　一日3人

（ 平成17 ） 年度に

（ 100% ） の水準達成

地域見守り対象者数
地域見守り協力員が訪問する、地域見守
り対象者の数

（ 平成19 ） 年度に

（ 530人 ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値１① 箇所 8.00 8.00 8.00

実績１② 箇所 5.00 5.00 5.00

目標達成率１③
％ 62.50 62.50 62.50

③＝②／①

目標値２④ 人 3.00 3.00 3.00

実績２⑤ 人 3.00 3.00 3.00

目標達成率２⑥ ％ 100.00 100.00 100.00
⑥＝⑤／④

目標値３⑦ 人 530.00 530.00 530.00
※「地域見守り対象者数」
については、第四次実施計
画策定時に目標値を５３０
人に修正しました。

実績３⑧ 人 491.00 484.00 561.00

目標達成率３⑨ ％ 92.64 91.32 105.85
⑨＝⑧／⑦

３人にやさしいまちづくりの推進

第四次実施計画期間に実施計画事業がなく施策評価を行っていないため、資料はありません。
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